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SUMARIO 

Manifestaciones en minoría. (Pág. 2720.) 

—tEn Buenos Aires, a los ocho días del mes 
de agosto de 1984, a la hora 19 y 15: 

MANIFESTACIONES EN MINORIA 

Sr. Presidente (Silva). — La Presidencia ad-
vierte que no hay número en el recinto y tampo-
co parece haber posibilidad de lograrlo. Por lo 
tanto, correspondería diferir la sesión. 

Sr. Córtese. — Pido la palabra. 
Sr. Presidente (Silva). — Tiene la palabra el 

señor diputado por Córdoba. 
Sr. Córtese. — Solicito que se pase lista. 
Sr. Stubrin (M.). — Pido la palabra. 
Sr. Presidente (Silva). — Tiene la palabra e] 

señor diputado por la Capital. 
Sr.. Stubrin (M.). — Señor - presidente: no ha-

biendo quorum parecería innecesario proceder 
al pase de lista. Esta Cámara, evidentemente, no 
cuenta con número suficiente para sesionar en el 
día de la fecha, razón por la cual solicito que se 
levante la sesión. 

Sr. Lazcoz. — Reglamentariamente correspon-
dería votar la" moción del señor diputado Córte-

se, y si no hubiera número para votar habría que 
levantar la sesión. 

—Varios señores diputados hablan a !a vez. 

Sr. Presidente (Silva). — La Presidencia ad-
vierte que si se quiere aplicar el reglamento es-
trictamente lo que corresponde es proceder a 
pasar lista para determinar si hay o no número 
suficiente para sesionar. 

Conforme a lo solicitado por el señor diputa-
do Córtese, por Secretaría se pasará lista. 

—Iniciado el pase de lista: 

Sr. Córtese. — Pido la palabra. 
Sr. Presidente (Silva). •— Tiene la palabra el 

señor diputado por Córdoba. 
Sr. Córtese. — Señor presidente: advirtiendo 

que realmente no estamos en condiciones de lo-
grair quórum y sin que esto implique desvirtuar 
el fundamento de mi anterior solicitud, retiro la 
indicación formulada. 

Sr. Presidente (Silva). — Teniendo en cuenta 
las expresiones del señor diputado Córtese, y no 
habiendo número, queda diferida la sesión. 

— E s la hora 19 y 22. 
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